
Hodnotenie hospodárenia obce · 2024

Považská Bystrica

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2024. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Považská Bystrica je okresné mesto v Trenčianskom kraji, ležiace v údolí Váhu medzi 
Žilinou a Trenčínom. Mesto je obklopené pohoriami Javorníky, Strážovské vrchy a 
Súľovské vrchy, s výrazným prírodným zázemím a mestskými časťami v okolitej 
krajine. Historicky je spojené s Považským hradom, strojárskym priemyslom a 
modernou sídliskovou výstavbou. Poloha na diaľnici D1 a železničnej trati z neho robí 
významné dopravné a pracovné centrum stredného Považia.

Služby

Považská Bystrica poskytuje školské, zdravotnícke, sociálne, kultúrne, športové, 
dopravné a správne služby okresného významu. Oficiálny mestský zoznam 
materských škôl a elokovaných pracovísk z roku 2025 uvádza sieť MŠ vedenú 
mestom, vrátane hlavnej MŠ Železničná a viacerých pracovísk v mestských častiach 
a sídliskách. Školskú sieť dopĺňajú základné školy, ZUŠ, centrá voľného času, stredné 
školy a poradenské zariadenia. Kultúru zabezpečuje mestské kultúrne stredisko, kino, 
knižnica, galéria, športové kluby, zimný štadión, plaváreň a podujatia.

Ekonomika mesta

Ekonomika Považskej Bystrice má silnú priemyselnú a strojársku tradíciu. Dôležité sú 
výrobné firmy, technické profesie, služby, obchod, verejný sektor, školstvo a 
zdravotníctvo. Výhodou je poloha pri diaľnici D1, dostupnosť Žiliny a Trenčína a 
priemyselné zázemie Považia. Mesto má potenciál v obnove priemyselných areálov, 
rekreácii v okolitej prírode a službách pre okres. Výzvou je dopravná záťaž, kvalita 
ovzdušia, obnova verejných priestorov a modernizácia bývania.
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